

Sociālisms tuļ vlat

(ПО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ПУТИ)

VKP(б) RAJKOMLĀN, RAJSPOLKOMLĀN DA RAJPROFSOVELĀN GAZET.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
с. Коса К.П.О. Свердловской обл.

KUIM LUNĀ PĒTĀ ĒTĒSĀ

№ 99-(299) ДЕКВ 28-з Iun 1935 vo Peta 4-з v

ВСЕМ ОРГАНИЗАЦИЯМ ВЛКСМ ВСЕМ КОМСОМОЛКАМ И КОМСОМОЛЬЦАМ

Об отчетно—перевыборной кампании руководящих комсомольских органов

Дорогие товарищи!

1 марта 1935 года соберется десятый всесоюзный съезд ленинского комсомола. Съезд будет проходить в обстановке решающих побед социализма в СССР. Эти победы есть яркое выражение непоколебимой силы ленинизма, есть результат мудрого руководства ленинского Центрального Комитета большевистской партии и великого вклада народов И. В. СТАЛИНА. На своем пути к этим победим ВЛКСМ решительно сметал все преграды и призывал к беспощадно разгромил всех врагов ленинизма.

Под руководством товарища Сталина уничтожены контрреволюционный троцкизм, разгромлена контрреволюционная зинovievская камениевская антисоветская группа. В практической работе кля чество—правые оппортунисты. Ликвидированы последние капиталистические клещи—кулачество.

Руководимая ленинско-сталинской теорией—о возможности победы социализма в одной стране—партия большевиков, слитив под своим знаменем трудящиеся народы Советского Союза, подняла в них на небывалую высоту чувство революционного энтузиазма в деле построения бесклассового социалистического общества.

Великие идеи Маркса-Энгельса—Ленина—Сталина, отлаженные миллионами людей стали несочрушимой силой. Десятый съезд ВЛКСМ собирается в обстановке продолжающегося кризиса капитализма, роста шестых, безработицы и политического бесправия трудящихся в странах капитализма.

Только единственная страна в мире—СССР, ударная бригада мирового пролетар-

иата, растет, крепнет и победоносно двигается вперед. В СССР навсегда уничтожена безработица. Создана мощная первоклассная промышленность, мощное колхозное сельское хозяйство. Работет и идет в гору железная дорожная транспортная сеть социалистического государства. Имеет могущественную Красную армию, стоящую на страже интересов великой пролетарской революции, на страже дела мира.

Страна обладает первоклассной техникой и успешно осуществляет лозунг товарища Сталина об освоении техники. Выросли и окрепли кадры рабочих и рабочих умеющих выжать из техники максимум того, что она может дать. Повысилась производительность труда, увеличилось количество продуктов, необходимых для трудящихся. Жить стало лучше и веселее. Поднялись и быстро развивается стахановское движение, поднимающее производительность труда на небывалую высоту, подготавливающие условия для перехода от социализма к коммунизму.

Большевистская партия, опираясь на мощное стахановское движение рабочего класса, мобилизует силы трудящихся СССР на выполнение важнейших хозяйственных—политических задач 2 пятилетки, на выполнение плана 2 пятилетки в 4 года.

ВЛКСМ под руководством ВКП(б) приходит к своему X съезду, как мощная общественно-политическая организация передовой советской молодежи нашей страны. Комсомол занимает одно из важнейших мест в строительстве социалистической индустрии в передовых рядах стахановского движения

идут лучшие представители молодой поколения рабочего класса—комсомольцы-стахановцы: Кривошеин, Вангородов, Курьяков и другие. Комсомольцы и комсомолки идут в первых рядах бойцов за организационно-хозяйственное и политическое укрепление колхозов, ВЛКСМ становится решающей силой в подготовке кадров для всех отраслей народного хозяйства. Ленинскому комсомолу принадлежит видная роль в развертывании общественно—технического экзамена, выросшего до размеров важнейшего общегосударственного дела. Большая работа развернута по укреплению обороноспособности страны, особенно в развитии авиации и парашютного спорта, который по праву считается дитяем ленинского комсомола.

Активно борясь за осуществление генеральной линии партии, помогая ей выполнять сложнейшие задачи хозяйственного, культурного и государственного строительства, комсомол стал для молодого поколения нашей страны школой разносторонней государственной деятельности.

Лозунг товарища СТАЛИНА „Кадры решают все“ со всей настойчивостью потребовал пересмотра содержания, форм и методов работы ленинского комсомола.

ВЛКСМ должен воспитывать из молодежи квалифицированные, в совершенстве владеющие техникой своего дела, высоко-культурные кадры специалистов для всех отраслей социалистического строительства. ВЛКСМ должен воспитывать из молодежи кадры строителей—борцов за дело коммунизма, идеологически стойких, пре-

данных делу партии Ленина-Сталина людей, для которых „ясность цели, настойчивость в деле достижения цели и твердость характера ломающего все и всякие препятствия“ (СТАЛИН) является их главным качеством. Борьба за коммунистическое воспитание молодежи и детей составляет первичную задачу ленинского комсомола.

Товарищ Сталин со всей остротой поставил задачу перестройки работы комсомола. Указания товарища Сталина повораживают комсомол к его основной функции—коммунистическому воспитанию молодежи и детей, лицом к молодежи к ее нуждам, к ее запросам, к ее организации.

Комсомол и его руководящие кадры, организуя воспитательную работу, должны учитывать, что советская молодежь на протяжении на себе всех ужасов и бед капиталистического строя, воспитывается и развивается в совершенно иных условиях. Отдельные прослойки молодежи недостаточно воспитаны, в силу этого они подвержены мелкобуржуазным влияниям. Классовый враг поэтому о злобу пытается воздействовать на эти прослойки молодежи и разлагать ее.

Задача комсомола заключается в том, чтобы неустанно поднимать большевистскую бдительность членов организации, воспитывать в них непримиримые чувства ненависти ко всем врагам партии, ко всем чуждым влияниям.

Правилом поведения каждой комсомольской организации, каждого руководящего работника комсомола должна стать борьба за коммунистическую идеологию важного молодого юноши и девушки, воспитание в них марксистско-ленинского мировоззрения.

Необходимо изжить общий подход к организации воспитательной работы, когда в некоторые наши организации за массами не видят отдельного человека. Вся работа комсомольских организаций должна быть пронизана чутким, заботливым отношением к нуждам, запросам каждого юноши, каждой девушки.

Комсомольские организации должны научиться по-сталински ценить людей и окружать вниманием и теплотой каждого человека способного принести пользу делу строительства социализма.

Подходя к своему деся-

тому съезду, организации ленинского комсомола обязаны проверить всю свою работу в производстве и колхозах, укрепляя свою роль, как передовиков социалистического производства и проявляя себя, как организаторы стахановского движения.

Члены ленинского комсомола должны прийти к своему десятому съезду с новыми победами и достижениями.

Члены ленинского комсомола должны воспитываться в духе глубокого знания техники своего дела, любить своей профессии и понимать того, что в Советском Союзе работа на любом участке является значительной и ответственной.

Выполняя указания ЦК ВКП(б) и товарища Сталина, данные им комсомолу, ВЛКСМ достиг некоего флуидности в постановке воспитательной работы.

Но достигнутые результаты еще незначительны. Перестройка работы в духе указаний товарища Сталина идет медленно.

Ряд комсомольских комитетов, не считая на ясность задач, вместо выполнения решений одиннадцатого пленума ЦК ВЛКСМ на первом же заседании проводимом баричнейшего количества собраний и заседаний, выработкой так называемых „практических мероприятий“, обследованных, подметая тем с ними же работу организаторскую работу по воспитанию молодежи „разговорами на повсюду“ перестройки. Являя всего это с сознанием на недопустимом отношении комсомольских комитетов к организации политического образования комсомольцев.

Предстоящая отчетно-перевыборная кампания должна прийти под знаком мобилизации всех сил ленинского комсомола на выполнение указаний товарища Сталина о воспитании молодого поколения в духе коммунизма, под знаком большевистской самокритики недостатков воспитательной работы комсомола, усиления классовой бдительности.

Коренное улучшение дела пропаганды ленинизма, повышение качества воспитательной работы в школе и среди пионеров, улучшение культуры обслуживания молодежи, особенно же школ, является ролью комсомольцев, как передовиков производства,—должны быть важнейшими задачами отчетно-перевыборной кампании.

Активное участие каждого члена ВЛКСМ в обслуживании работы своих руководящих органов, в выполнении своих руководящих обязанностей, должны обеспечить дальнейшее окончание смена оборота

Окончание письма ЦК ВЛКСМ

выдвижение к руководству передовых, деловых, лучших комсомольцев и комсомолок.

о о о

Центральный Комитет ВЛКСМ, в проведении отчетно-перевыборной кампании предлагает руководствоваться следующим:

1. Перевыборы руководящих комсомольских органов первичных организаций (комитеты заводов и фабрик, МТС, железнодорожного и водного транспорта, совхозов, учебных заведений, комбормы, группирги) провести во всех организациях ВЛКСМ с 15 декабря 1936 года по 15 января 1937 года.

2. Районные, городские конференции ВЛКСМ провести с 15 января по 10 февраля 1936 года.

3. Областные и краевые конференции ВЛКСМ провести в срок с 10 февраля по 25 февраля 1936 года.

Перевыборы в первичных организациях

О комсомольском собрании, его дне, месте и выборе нового комитета, все комсомольцы должны быть заранее извещены. Отчетно-перевыборные собрания должны продолжаться с 5—6 часов, с тем, чтобы на них могло выступить наибольшее количество комсомольцев.

В крупных заводских организациях проводить общие собрания. Там где по условиям работы нельзя собрать общее собрание всех комсомольцев, с особого разрешения Сбкома, крайкома и ЦК КСМ на республике, в виде исключения проводить обще заводские конференции.

Отчетный доклад комитета должен быть предварительно утвержден на заседании комитета. Отчет комитета должен в себе содержать не общие фразы о „состоянии и хозяйственных планах“ завода, колхоза и прочее, а конкретный отчет комитета о проделанной работе среди молодежи и детей на данном предприятии, колхозе и т. п., о дисциплине и политическом образовании комсомольцев, о состоянии комсомольского хозяйства, о том, какую практическую помощь комитет оказывал цеховым организациям, каково состояние этих органи-

заций и т. д.

Все конкретные предложения по отчетному докладу должны обсуждаться на самом собрании, а принятые заноситься в протокол, как постановление.

Во всех цехах, факультетах, отделениях совхозов, где насчитывается свыше 30 комсомольцев, избрать вместо комсоргов бюро цеховых, факультетских, отделенческих организаций ВЛКСМ в составе 3—7 человек, подчиненных общезаводскому, общесовхозному или общесовхозному комитету ВЛКСМ.

Районные и городские конференции ВЛКСМ

Центральный комитет ВЛКСМ указывает, что бы районные и городские конференции были организованы по деловому, без парадной шумихи.

Во всех районных, сельских и городских комсомольских организациях, насчитывающих в своем составе менее 300 членов, проводить в месте конференций общерайонное или общегородское комсомольское собрание.

Отчет райкома (горкома) ВЛКСМ должен быть заранее составлен и утвержден на бюро.

ЦК ВЛКСМ обращает особое внимание на качество отчетного доклада райкома, горкома: меньше всего в нем должны занимать место „анализы“ „социально-экономическая и политическая характеристика района“ „общие успехи и достижения“ и т. п., которыми подчас подменяются отчеты райкомов и горкомов.

Доклад райкома — это отчет за практическую работу, за состояние организации и ее комсомольского хозяйства. Отчетный доклад должен показать, как районный комитет организует воспитательную работу среди молодежи и детей какую конкретную помощь райком оказывал первичным организациям, как организуется политобразование и т. д.

Состав райкома (горкома) не должен пре-

вышать 35 человек, районной комиссии — 7—9 человек.

о о о

ЦК ВЛКСМ устанавливает следующий порядок отчетности вышестоящих организаций перед нижестоящими.

Районный, городской комитет обязан отчетать за своей деятельности на закрытых комсомольских собраниях крупных организаций района города и на кустовых собраниях малочисленных организаций.

Отчитываться должны по утвержденному отчету только члены райкома, горкома.

ЦК КСМ на республике, областной, краевой комитет обязаны шире отчетаться о своей работе на районных конференциях и на ряде крупных первичных комсомольских организаций.

В комсомольских организациях железнодорожного морского, речного транспорта и гражданской авиации отчетно-перевыборная кампания проводится в том же порядке, что и в территориальных организациях.

Помполиты дорог, отделений, рек, бассейнов и морей и комсорги обязаны отчетаться на комсомольских собраниях о своей работе, собравшие должны дать оценку их работе и наметить дальнейшие практические задачи.

В комсомольских организациях рабоче-крестьянской Красной армии и войск НКВД отчетно-перевыборная кампания проводится в те же сроки, что и в гражданских организациях. На районных, областных, краевых конференциях делегаты этих организаций участвуют наравне с делегатами гражданских организаций по одинаковым нормам представительств.

о о о

ЦК ВЛКСМ призывает всех комсомолок и комсомольцев, все организации ВЛКСМ успешно подготовит свой всесоюзный съезд.

ЦК ВЛКСМ выражает твердую уверенность в том, что комсомольцы и все активные работники союза в отчетно-перевыбор-

Парторг тов. Баяндин М. Л. не интересуется политучебой

Леспромхозовская парторганизация имеет все возможности, чтобы поднять идейно-политический уровень членов партии. В виду отсутствия руководства в паргруппе со стороны парторга т. Баяндина, партийное просвещение поставлено на рук вон плохо, за минувший период не проведено ни одно занятие. Тов. Баяндин только ездит по пунктам и занимается хозяйственными вопросами, подменяет руководство нач. пунктов, партийное массовую работу ставит на последний план. Тов. Баяндин, видимо, не знает слова тов. Сталина, что партпросвещение должно стать первоочередной задачей перед парторгами.

Выдвинутый Райком ВКП(б) пропагандист тов. Маркеев не арзвал ни одного занятия с коммунистами, у него одни отговорки, что „все время езжу по командирским, а по этому заниматься партучебой нет времени.“

Инструктор РК ВКП(б) тов. Федосеев не заинтересова-

лся заглянуть в леспромхозовскую парт. организацию, хотя эта группа находится под боком. Живого руководства не было, а только т. Федосеев управлялся по телефону „как у Вас с политучебой“ и все.

В беседе с отдельным членом ВКП(б) леспромхозовской партгруппы, с т. „Радостевым“, выяснилось „личина“ отсутствия занятий: „нам, говорит Радостев, в настоящее время, в разгаре лесозаготовок партучебой заниматься совершенно некогда. Видно мы все время ездим, а любимой д-мой на один денек, та тоже в этот день этим делом заниматься не будем. Когда поедешь в л-участок, там нечем заниматься, своей литературы не будешь возить.“

Леспромхозовской партгруппе немедленно нужно перестроить работу и в вопрос политучебы поставить первоочередной задачей, от парторга т. Баяндина потребовать конкретного и оперативного руководства партучебой. „Kuim mor!“

Когда Удников, будет хозяйчом своим словам?

При Ютинском л-п. работает специалист лесотехник Тараканова В. М. которая душой болит за производство. Но со стороны начальника л-пункта Удников отношение к ней не как к специалисту: условия для работы ей не созданы.

Тараканова помещается в бараке вместе с мужчинами. Несколько раз она обращалась к Удникову о предоставлении ей отдельной ква-

ртиры, но Удников скрывает, только завтракает. 2 декабря мне Удников, дал слово к 5 декабря дать квартиру, но до сего времени в квартире не предоставлена.

Тов. Удников, нужно иметь пролетарское сознание и быть хозяйчмом своим словам. В ближайшее время нужно создать условия по Таракановой.

Осганин Г.Е.

Нужно улучшить работу радиоузла

Колхозники и служащие Косы проводили в свои квартиры радио, чтобы послушать и вести, музыку и т. д. ежемесячно платят абонементную плату. Но вот плохо то, что радиоузел об радиослушателях мало заботится. Радио транслируется от

лучая к случаю, в неделю два-три, когда радист т. Бобровский захочет и то вместо начала 7-8 часов вечера, часов 10-11 а частенько и в 12 часов ночи.

Нельзя ли будет улучшить работу радио-узла? „Володин“

Primitiv askad vər

Sergeevskaj pošolok s-x arfelis, spec drevešina zaptam vlv šuvtatomaš 6 mort, no dešatnik, ziptam vavsə 6-7 lunan oz primitiv, mšj uvja ravočijez oz vermə vošpŋ ravnju kampaniju eše bolšnu ukrepat svoju organizaciju i eše silněe silotaj širokie massy sovetской молодежи vokrug partij Lenjina—Staljna.

ЦК ВЛКСМ

Циньх

Врид Огв. редактора П. М. ИЛЬНИХ

Утерано ружье, центральное одноствольное 10 калибр. (работы Ижевской завод) на дороге по направлению И-Коса—Поршаво. Нашедшему вознаграждение. Сообщить Коса, ул. Первомайская 7 Байланову А.К.